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VERSLAG van de ALV op 14 november 2018 
 
1.Opening 
Allereerst staat voorzitter Jac van Santen stil bij overlijden van Cor Loos (o.a. oud raadslid; 
actief in 'De Groenen') en Klaas Wierda (man van Ineke; ook bestuur van 'De Groenen').  
Er is een moment stilte. 
 
2.Mededelingen en vaststelling agenda 

● Afwezig met kennisgeving: Sylvana Rikkert, Joyce van de Schootbrugge, Stephan 
Ordelmans, Turi Holvast, Henk Blom, Rob van Elburg en Eildert Noorda. 

● De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
3.Verslag van de ALV op 18 april 2018.  

● n.a.v. punt 5. Vraag: Is de evaluatie van de campagne gedeeld met provinciaal 
bestuur? Antwoord van de toenmalige campagneleider (Lennart): Ja.  

● Verslag wordt vastgesteld met dank aan de secretaris. 
 
4.Financiën 

● Begroting 2019. Rints Swart, als waarnemend penningmeester, licht toe.  
○ De inkomsten komen vooral uit GroenLinks Landelijk. Wegvallen van Dalfsen 

i.v.m. een eigen afdeling is t.z.t. wel van invloed. Nieuw element: vrijwillige 
permanente bijdrage voor 'verkiezingsactiviteiten' door fractieleden (€10 per 
fractielid per maand).  

○ Donaties i.v.m. verkiezingscampanges: p.m. Leden kunnen altijd doneren.  
○ Op dit moment op de bankrekeningen gezamenlijk 4.400 euro. 
○ Vraag en voorstel om de bijdrage aan de campagne voor de verkiezingen van 

de Provinciale Staten te verhogen. De vergadering gaat akkoord met  €600 
daarvoor i.p.v. €400; de bijdrage aan het verkiezingsfonds gaat van €2000 
naar €1800. 
De begroting wordt goedgekeurd. 

● N.a.v. de post over GroenLicht wordt nog opgemerkt: Over anderhalve week komt 
weer een GroenLicht uit. 

● Aan de leden in de gemeente Dalfsen die een eigen afdeling willen oprichten is 
financiële steun toegezegd. 

● Kascontrolecommissie.  
Henk Blom is aftredend. Norman Finies en Paul Appels zijn bereid tot de commissie 
toe te treden. 

 
5. Functioneringscommissie 
Het nut van een functioneringscommissie èn van coaching en begeleiding van fractieleden 
en wethouders wordt onderschreven. Het initiatief voor de officiële functioneringscommissie 
ligt bij het bestuur; het bestuur kiest ervoor dat in goed overleg met de fractie te regelen.  
Het initiatief voor begeleiding/coaching bij de fractievoorzitter; het bestuur zal daarbij 
desgevraagd faciliterend optreden. 
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Als je het een en ander goed formaliseert kan het bouwstenen opleveren voor de volgende 
kandidatencommissie.  
Onze politiek actieve leden hebben ook recht op functioneringsgesprekken. 
De vergadering gaat akkoord met het voorstel in instellen van de functioneringscommissie te 
delegeren aan het bestuur. 
 
6.Aanvulling bestuur.  
Vincent Wever en Arnold Bouman worden door de ALV verwelkomd als nieuwe 
bestuursleden. Jolanda de Vries is ook kandidaat, maar kan nog niet formeel worden 
voorgedragen.  
Vincent en Arnold stellen zich kort voor. 
 
7. Permanente campagne.  
Campagneleider Rob van Elburg moest onverwacht verstek laten gaan, maar de voorzitter 
geeft in zijn eigen woorden weer wat Rob hem schriftelijk heeft toegelicht.  

● We zijn groot in Zwolle; dat moeten we zo houden. Huis-aan-huizen en wijkacties 
hebben goed gewerkt. Moeten we mee doorgaan. 

● Ook actief blijven op bredere/niet-lokale thema's zoals Lelystad of verzet tegen 
verhogen van het lage BTW-tarief.  

● GroenLicht wordt weer verspreid zoals we dat de laatste nummers hebben gedaan 
(vanaf 23/24 november a.s.). Wie doet mee?  

● Er komt een december-borrel voor leden op 14 december.  
● N.B.: Op 2 februari is de kick-off/start van de PS-campagne in Nijverdal. 

 
8. Fractie en college van B&W  
Lennart Hartman en Klaas Sloots vertellen openhartig over hun ervaringen tot nu toe. Enkele 
details: 
 

● Ervaringen van de fractie: Wegens ziekte van onze fractievoorzitter (Sylvana Rikkert) 
neemt Lennart Hartman bij dit agendapunt de honneurs waar.  
Afgelopen weken is de fractie intensief bezig geweest met begroting. Er is een aantal 
moties ingediend/mee-ingediend. Aangenomen:  

● gemeente blijft garant staan voor Nooterhof mocht er geen nieuwe partij 
opstaan.  

● de stadsdichter komt terug, betaald en officieel.  
● er komt ook een voorbeeldhuis ter inspiratie voor mensen die hun woning 

willen verduurzamen. 
● M.b.t. energietransitie: reservering 1,7 miljoen in de begroting. Er komen 3 

zonneparken die straks voorzien in 17% van de energiebehoefte; inwoners van 
Zwolle zullen kunnen participeren.  

● Eerder al zijn moties aangenomen voor het afsluiten van de Menistenbrug en voor 
het realiseren van walstroom voor schepen in de buurt van de Klooienberglaan. 

● Onderlinge sfeer in de fractie is goed; er is goed contact met andere fracties.  
● De fractieleden groeien in hun rol in de raad. 

 
● College van B&W: Klaas Sloots  -onze wethouder met financiën en het sociaal 

domein in z'n portefeuille: 
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○ In het bestuur zitten is (kunnen) oogsten. In de begroting is ruimte gevonden 
voor o.a. energietransitie, maar ook integratie en inclusiviteit statushouder. Dit 
is echt waar wij voor staan.  

 
9.a.Afscheid vertrekkende bestuursleden.  
Omdat alle drie betrokkenen er nu niet zijn, zal het bestuur over enige tijd in klein verband 
iets organiseren. 
 
9.b.Rondvraag.  

● Robert Scholma: Succes toegewenst aan zowel fractie als wethouders. Als 
provinciaal voorzitter is hij blij met de grote Zwolse betrokkenheid, ook op de PLV en 
alvast dank voor de steun bij de komende verkiezingen.  

● Norman Finies: Morgen wordt de 'stichting ondersteuning fractie' opgericht. Die 
beheert het budget voor de toekomstig fractieondersteuning, waarvoor de fracties 
sinds kort een substantieel bedrag krijgen (€25.000,-- op jaarbasis). Norman is 
bestuurslid vanuit de fractie, Jac van Santen vanuit het afdelingsbestuur en Arjan 
Kok (lid van de afdeling) wordt voorzitter. 

● Zaterdag 17 november werken enige fractieleden mee aan de campagne in de 
herindelingsgemeente Groningen, als wederdienst voor steun vanuit Groningen bij 
onze campagne in maart dit jaar. Ook Klaas Sloots doet mee. Er wordt er geflyerd in 
Groningen. Daar doen Norman en Lennart mee, als wederdienst voor de Groninger 
(sub-zero) ondersteuning bij onze campagne. Klaas Sloots gaat in gemeente De 
Marne (wordt Hogeland) op campagne. Daar was hij enige jaren geleden 
gemeentesecretaris.  

● Als afdeling hebben we een wat scherper standpunt m.b.t. Vliegveld Lelystad dan dat 
waaraan we gebonden zijn in het coalitieakkoord; dat scherpere standpunt op de 
afdelingswebsite zetten? 

● Henk Blom via Jac: Graag jullie aandacht voor schrijfactie Amnesty International op 8 
december in de Stadkamer. Klaas is er namens het college. 

 
 
Vincent Wever & Jac van Santen 
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